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VINSLOTTET               OPLEVELSER PÅ FLASKE

MOUSSERENDE VINE

Brut non Vintage, Champagne Thiènot, Frankrig   

Fremstillet på druerne Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay. Flot gylden vin med 
en livlig mousse. Duften er rig og kompleks af aromaer af pære, gul stenfrugt og 
fersken. I munden fornemmes friskhed, mineralitet og finesse pakket ind i runde  
og bløde noter af bagt pære og citrus. Perfekt til aperitif eller drik den til nogle af 
vestkysten lækre fiskeretter.  
 
 
Pr. flaske 995,-

Aimery, Crémant de Limoux, Sieur D’Arques, Limoux  

Drue: 100% Chardonnay. Dejlig frisk mousserende vin med fine bobler og cremet 
mundfylde. Dufter skønt af citrus og blomsternoter. Smagen er meget læskende og 
med en raffineret eftersmag. Den delikate mousse og lange dvælende finish, gør  
den til en fantastisk aperitif. 
 

 
 
Pr. flaske 435,-.

Cava Dibon, Brut, Rosé  

Drue: 100% Garnacha. Farven er flot granatrød. Duften har noter af hindbær,  
jordbær og roser. Smagen er halvtør og bærpræget med masser af saftig frugt. 
En rigtig charmetrold, perfekt som aperitif, til terrassen, til tapas, eller det berømte 
glas i utide.  
 
 
 
Pr. glas 95,-. Pr. flaske 385,-. 

Cava+ Natura Brut, øko, Bodegas Pinord, Penedés, Spanien     

Fremstillet på druerne Macabeo, Xarello og Albarino. Farven er let gylden med  
elegante bobler og aromatiske frugtnoter.  Smagen er frisk, med en cremet fylde  
og en behagelig mousse.  
 
 

 
Pr. glas 85,-. Pr. flaske 295,-. 
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HVIDVINE

Riesling, Domaine Paul Blanck, Alsace, Frankrig   

Vinen er ret lys. Dufter intenst og har en indtagende aroma af blomster og grønne 
æbler. Smagen har nogen fylde, er meget appetitlig og hænger godt sammen med 
en fin syre og mineralitet. En meget typisk riesling fra Paul Blanck, som skal nydes 
ved ca. 8-10 gr. Prøv den til gedeost, hvid fisk eller friske salater.   
 

 
Pr. glas kr. 95,-. Pr. 1/2 flaske 265,-. Pr. flaske 455,-. 

Pinot Gris, Domaine Paul Blanck, Alsace, Frankrig  

Vinen har en klar, gylden farve. Sødme og eksotiske frugter præger den fyldige duft.  
Smagen har fedme og saftig frugt med sødmefulde noter af fersken, æble og honning, 
og der er en god balance mellem citrussyrlighed og intens frugt. 
 
 
 
 
Pr. glas kr. 105,-. Pr. 1/2 flaske 275,-. Pr. flaske 475,-. Pr. Magnumflaske 925,-.

Gewürztraminer, Dom. Paul Blanck, Kientzheim, Alsace, Frankrig   

Domaine Paul Blancks gewürztraminer kommer fra 20 år gamle vinstokke, som  
sikrer en intens vinoplevelse. Druen er en specialitet i Alsace med en genkendelig  
aroma af krydderi, sødme og lidt tung frugt. 
Denne gewürztraminer har en levende, gylden farve. Duften er meget rig og med  
krydrede undertoner i en elegant harmoni. Smagen har fedme og vægt og holder  
længe i munden.  
 
Pr. flaske 435,-. 

Sancerre ”Les Pierris”, Dom. Roger Champault, Loire, Frankrig   

Drue: 100% Sauvignon Blanc. Vinen er frisk med nuancer af grønne æbler og pærer. 
Et klassisk glas Sancerre når det er bedst.  
  
 
 

 
Pr. flaske 585,-.
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HVIDVINE

Chablis, Domaine Louis Moreau, Frankrig  

Drue: 100 % Chardonnay. Chablis har friskhed, sprødhed, renhed og mineralitet, og 
præcis sådan opleves vinene fra Domaine Louis Moreau. Vinen har en Strågylden og 
klar farve. I næsen fornemmes blomstrede aromaer med et strejf af æble og pære. 
Mundfornemmelsen er rund og delikat med en vis fyldighed og dybde – en flaske 
Chablis på et meget højt niveau! 
 
 
Pr. flaske 595,-. Pr. Magnumflaske 1125,-. 

Corton Vergennes, Grand Cru, Dom. Chanson, Beaune, Frankrig 
(Spørg tjener efter årgang)  

100% Chardonnay. Chanson og Hospices de Beaune kontrollerer stort set enkeltmarken 
Vergennes, som udgør en beskeden knold på Corton højen. Farven er flot lys gylden. 
Næsen har Indbydende noter af citrus med markant mineralitet. Vinen er bredskuldret  
og med god fedme og en lang, intens eftersmag. Bør ledsage de mere krævende retter 
såsom krebs og fisk i cremede saucer. Også et fint match til langt de fleste franske oste. 
 
Pr. flaske 1195,-.

Montagny, Premier Cru, Domaine Chanson, Beaune, Frankrig  

Drue: 100% Chardonnay. I glasset fremstår en flot lys gylden farve. I næsen en  
elegant duft med florale noter, velafbalanceret med citrus og mineralitet. Vinen  
har en meget ren frugt og en tæt struktur. Præcis og frisk, med en let stenet finish.  
Parres fint med fisk, fjerkræ og oste.   
 
 
 
Pr. flaske 815,-. 

La Cour des Dames, Blanc, Badet Clement, Frankrig  

Fremstillet på druerne Chardonnay, Ugni Blanc og Colombard. Klar gylden farve 
med friske grønne skær. Intens duft af moden frugt, en elegant underspillet  
fadlagring. Cremet og fyldig smag med kompleksitet og intensitet af god  
Bourgogne.  
 

 
Pr. glas 85,-. Pr. 1/2 flaske 190,-. Pr. flaske 345,-.
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HVIDVINE

Nespolino, Emilia Romagna, Italien   

Fremstillet på druerne Trebbiano og Chardonnay. Strågylden farve med grønligt 
skær. Aromatisk duft af tropisk frugt, grønne æbler og lidt citrus. Smagen er frisk 
og fyldig med noter af ananas, mango og papaya.  
Meget drikkevenlig hvidvin, som går glimrende til grillet fisk, rejer og hummer  
og retter med lyst kød. 

 
Pr. glas 95,-. Pr. 1/2 flaske 215,-. Pr. flaske 375,-. 

Benufet, Herència Altés, Terra Alta, Spanien  
Drue: 100% Garnatxa Blanca. I glasset en klar lys farve. Duften er fantastisk  
kompleks, med noter af blomster og tropisk frugt. Smagen er intens og rig, med  
massere af fylde og en livgivende underliggende friskhed.  
 
 
 
 
Pr. glas 80,-. Pr. 1/2 flaske 195,-. Pr. flaske 355,-. 

Riesling, "1648", Tradition, Thanisch, Mosel, Tyskland  

I det sydlige Tyskland produceres nogle af europas bedste hvidvine. En af disse  
kommer fra tophuset Thanisch, en gammel familieejet vingård som ligger i byen  
Lieser, lige ud til floden Mosel. Vinen har noter af modne æbler og eksotiske frugter 
finder man de skønneste duftnuancer.  
Et glas vin som fremstår frisk og elegant - top Riesling fra Mosel når det er bedst.  

 
Pr. flaske 415,-. Pr. db. magnum 1295,-.

Riesling Kabinett Feinherb, Thanisch, Mosel, Tyskland  

Har en sart gylden farve med et grønligt skær. Duften er mineralsk med friske  
citrustoner. I ganen udfoldes noter af modne, saftige pærer og honningmelon.  
Sødmen lurer under overfladen, men tager aldrig over, og vinen fremstår flot  
balanceret frisk, sød og sprød. 
 
 
 
Pr. glas 115,-. Pr. 1/2 flaske 245,-. Pr. flaske 495,-. 
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HVIDVINE

Grüner Veltliner, Kaiserstiege, Herman Moser, Østrig   

Grüner Veltliner er Østrigs hoveddrue, som tegner sig for ca. 35% af det totale  
beplantede areal. Farven er lysgylden med et grønligt skær. Duften er frisk og  
mineralsk og byder på nuancer af grønne æbler, harpiks og lidt tobak. I smagen 
fornemmes varme krydderier og indslag af bagt æble. En kompleks hvidvin, som 
matcher de fleste retter med fisk og skaldyr og også rammer plet, når der serveres 
kraftig krydret mad. 
  
Pr. flaske 425,-. 

UMA, Finca Angostino, Argentina  

Drue: 100% Chardonnay. Flot gylden farve. En ret intens duft af tropisk frugt med en 
anelse sødme af krydderier. En meget aromatisk og fyldig halvtør vin.  
Et herligt glas som kan drikkes med og uden mad.  
 
 
 
 
Pr. flaske 395,-. 

Sauvignon Blanc, Weather Station, Journeys End, Sydafrika   

Charmerende duftnuancer af hvide blomster, græs, citrus og melon.  
Frisk og slank i munden med intens frisk frugt, frisk syre og en tør afslutning.  
Et dejligt glas til skaldyr, mager fisk og milde oste. 
 
 
 
 
Pr. flaske 395,-. 

Stella Sauvignon Blanc, Soho Winery, New Zealand  

Klar strågylden farve med et markant grønligt skær. Meget intens duft af passions-
frugt, lime, hyldeblomst og lidt friske urter. Smagen er frisk med en lang eftersmag 
og et strejf af havsalt. Oplagt til retter med grønt og fisk fra det nordiske køkken.  
En af New Zealands bedste topvine. 
   
 
 
Pr. flaske 465,-.

11/2024



VINSLOTTET               OPLEVELSER PÅ FLASKE

ROSÉ VINE

Coreto Rosato, DFJ Vinhos, Lissabon, Portugal   

Fremstillet på druerne Pinot Noir, Castelao, Nacional, Syrah og Tinta Roriz.  
Flot dybrosa farve, duften er aromatisk med noter af hindbær og jordbær.  
Smagen er halvtør, fyldig og frugtig med en god eftersmag. En flot alsidig rosévin. 
 
 
 
 
Pr. glas 85,-. Pr. 1/2 flaske 195,-. Pr. flaske 355,-. 

Cerasuolo d’Abruzzo, Cantine Torri, Abruzzo, Italien  
Drue: 100% Montepulciano. Flot kirsebærrød farve. Liflig duft af hindbær, kirsebær 
og tranebær. Smagen er saftig og frisk med markante røde bær og en smule mine- 
ralitet. Madegnet rosévin, som går godt til suppe, kogt eller grillet laks, charcuteri  
og ost. 
 
 
 
Pr. glas 90,-. Pr. 1/2 flaske 205,-. Pr. flaske 375,-. 

Sancerre Rosé 'Les Pierris', Dom. Roger Champault, Loire, Frankrig   
Drue: 100 % Pinot Noir. Udstråler flot lys/laksefarvet. Vinen fremstår frisk med  
dufte af røde bær og blomster. Smagen er halvtør med noter af friske bær og lettere 
prikkende på tungen for at give noget friskhed.  
 
 
 
 
Pr. flaske 585,-. 
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RØDVINE

Fleurie, Chanson, Beaujolais, Frankrig  
Drue: 100% Gamay. Dufter meget frisk og frugtig med mindelser om flotte røde  
haveroser. Smagen er blød, indtagende og lækker med modne røde bær og lidt 
krydderier. Drikkes let afkølet til charcuteri og milde oste. 
 
 
 
 

Pr. glas 125,-. Pr. 1/2 flaske 275,-. Pr. flaske 555,-. 

Gevrey-Chambertin, Domaine Chanson, Bourgogne, Frankrig 
(Spørg tjener efter årgang)  
Drue: 100% Pinot Noir. Sødmefuld duft af blåbær og kakao i flot harmoni. Smagen 
er robust og bærsaftig. Dette er en vin, man får lyst til at drikke mere af. Lækker, 
vellavet og uhyre præcis. Prøv den til fasan eller vildand, kylling og bløde oste. 
 
 
 
Pr. flaske 945,-.

Chambolle Musigny, 1. cru., Domaine Chanson, Frankrig.  
(Spørg tjener efter årgang)  
Drue: 100% Pinot Noir. Dybrød farve. Duft af røde bær med hints af ristet brød,  
lakrids og diskret vanilje. I munden ren rød frugt i et blidt og elegant udtryk. 
En vin, man kun kan holde umådelig meget af. Fornem ledsager til klassiske 
simreretter med oksekød eller kylling. 
 
 
Pr. flaske 1165,-.

Côtes du Rhône Villages ØKO, Domaine Chante Bise, Frankrig   
Fremstillet på druerne Syrah, Grenache og Mouvedre. En TOP klasse Rhône vin!  
Dybrød i glasset – aroma er intens af kirsebær og hindbær. Vinen har en lækker 
frugtsødme og -koncentration, men virker stadig let i antrittet. En super saftig og  
elegant rhônevin. 
 
 
 
Pr. glas 90,-. Pr. 1/2 flaske 195,-. Pr. flaske 375,-. 

11/2024



VINSLOTTET               OPLEVELSER PÅ FLASKE

RØDVINE

Ch. Neuf du Pape, Classique, Bosquet des Papes, Rhône, Frankrig  

Fremstillet på druerne Grenache, Mouvedre, Cinsault, Syrah m.fl. Dyb mørkerød 
farve. Charmerende duft af mørke hindbær, tørrede krydderier, peber og en anelse 
tobak. Fyldig og koncentreret i munden med en tæt garvesyrestruktur og flot  
balance. Et godt match til retter med grillet lam, and eller vildt.   
 
 
 
Pr. flaske 895,-. 

Saint-Emilion Grand Cru, Château La Croix Chantecaille, Frankrig   
100% Merlot. Sådan skal god vin smage! Saint Emilion er blandt Frankrigs mest 
kendte og berømte vinområder. I glasset har vinen en flot farve, smagen er blød og 
noter af bær, krydderi og lang eftersmag.  
 
 
 
 
Pr. flaske 635,-. 

Grenache Generation, Vin Descombe, Frankrig   
I glasset en dyb rubinrød farve. Duften er meget åben med noter af blommer,  
solbær og sødlig chokolade samt et strejf mokka og vanilje.  
Smagen er fyldig, tæt og med grenache druens karakteristika, som er: fed og  
dvælende frugt med stor koncentration og lang vedvarende saftig eftersmag.  
 
 
 
Pr. glas kr. 105,-. Pr. 1/2 flaske 225,-. Pr. flaske 435,-. Pr. Magnumflaske 855,-. 

La Cour des Dames, Rouge, Badet Clement, Frankrig  

Fremstillet på druerne Grenache, Carignan og Syrah. Krydret duft af modne mørke 
bær. Smagen er afrundet, saftig og med moden frugt og et strejf af sødmefulde, 
varme krydderier. Imødekommende, blød og saftig sydfransk vin, som passer til de 
fleste kraftigere kødretter, men også kan drikkes let afkølet til charcuteri og modne 
faste oste. 
 
 
Pr. glas 85,-. Pr. 1/2 flaske 190,-. Pr. flaske 345,-. 
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RØDVINE

Nespolino, Emilia-Romagna, Italien  
Fremstillet på druerne Sangiovese og Merlot. En skøn blanding af Italiens solmodne 
druer, plukket på grænsen til Toscana. Mørk tæt farve. Intens og krydret bærfyldt 
duft. Saftig, halvtør og frugtrig vin.  
 
 

 
Pr. glas 95,-. Pr. 1/2 flaske 215,-. Pr. flaske 375,-. 

Chianti Riserva - Badia a Corte, Torre a Cona, Toscana, Italien   

Drue: 100% Sangiovese. Denne vin er lavet på håndplukkede Sangiovese-druer fra  
enkeltmarken Badia a Corte. Duften er kompleks med noter af blomme, tobak, læder 
og røde bær. Smagen er fyldig, nuanceret med en blød fylde og en lang, dvælende  
eftersmag. Den nye stjerne fra det besungne Toscana. 
 
 
 
Pr. flaske 515,-. 

Brunello di Montalcino, Castelli Martinozzi, Toscana, Italien 
Drue: 100% Sangiovese Grosso. Druerne håndplukkes og gæres på rustfri ståltanke,  
og lagres min. 36 mdr. på delvis franske og slovenske egetræsfade. Efter aftapning på 
flaske hviler vinen yderligere min. 4 mdr. Farven er klar og rubinrød. Vinen dufter 
ædelt af skovbund, mørke kirsebær, chokolade og tørrede krydderurter.  
I munden folder nuancer af modne, saftige kirsebær, brombær, peber og nellike sig ud. 
Eftersmagen er vedholdende med et strejf af mokka. Et godt match til retter med vild-
fugl, oksesteg eller modne, faste oste. En waoow oplevelse af de store fra Toscana.  
Pr. flaske 765,-. 

Valpolicella Ripasso Superiore, Øko, Corte Majoli,  
Valpantena, Italien  

Fremstillet på en blanding af druerne Corvina, Corvinone og Rondinella. Vinen har 
en dybrød farve og en herlig nuanceret bouquet. Masser af brombær, kirsebær og 
kaffe og et strejf af nelliker, tobak og kamfer. Smagen er fyldig og meget rund med 
masser af muskler. Et flot valg til kraftige gryderetter, krydret lam og dyrevildt - og 
også velegnet til grillbøfferne.  
 
Pr. flaske 465,-. 
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RØDVINE

Amarone della Valpolicella, Øko, Corte Majoli, Valpantena, Italien  

Fremstillet på en blanding af druerne Corvina, Corvinone og Rondinella. Farven er 
dyb mørkerød. En rigtig ”meditationsvin”, for alene duften er værd at fordybe sig i. 
Noter af sveske, rosin, kirsebær, kaffe, chokolade, kamfer og meget mere. Smagen  
er intens og kraftfuld med en fantastisk fornem balance mellem friskhed, sødme  
og fedme.   
 
 
Pr. flaske 675,-. 

Nebbiolo Langhe, Damilano, Italien   

Flot rubinrød farve med en mahognifarvet kant. Aromatisk duft med noter af lakrids, 
orangeskal og læder. Smagen er fyldig og har en let cremet struktur og flot balance  
mellem frugt og syre. Vinen kan snildt måle sig med dobbelt så dyre Barolo’er.  
Et godt glas til retter med oksekød, vildt og svampe i kraftige saucer. 
 
 
 
Pr. flaske 425,-. 

Cupatge, Herència Altés, Terra Alta, Spanien  

Vinen er lavet på druerne garnatxa negra, syrah, og samsó. 
I glasset en dybrød farve. Duften er sødmefuld med noter af blomme, og blåbær. Sma-
gen er fyldig og saftig, med en dejlig peberkrydret frugtig eftersmag.  
 
 
 
 
Pr. glas 90,-. Pr. 1/2 flaske 195,-. Pr. flaske 355,-. 

Malbec UMA, Finca Angostino, Argentina  

Argentinas nationaldrue kalder på godt kød! Mørk og tæt farve, indtagende aroma  
af mørke bær, vanilje og kirsebær. Blød og halvtør i smagen med lang og sødmefuld  
eftersmag. 
 
 

 
Pr. flaske 395,-.
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RØDVINE

Zinfandel Redemption, Alexander Valley Vineyards, Californien, USA  
En tæt mørk farve ses i glasset. Vinen har både fedme og alkohol. Duften er intens af 
hindbær, brombær, chokolade og vanilje tilsat nuancer af søde krydderier og peber.  
I smagen er der saft og kraft, og vinen fylder godt i munden. Fin til det danske køkken 
og det kraftige stykke møre kød.  
 
 
 
Pr. flaske 625,-. 

Cabernet Sauvignon, Indigo Eyes, Californien, USA   

Purpurfarvet, tæt vin. Rummer god dybde med nuancer af både røde, blå og sorte bær. 
Hints af vanilje, ristet kaffe, mint og fugtig underskov trækker vinen i den elegante  
retning, mens de mere frugtige noter af mørk blomme, blåbær, solbær, kirsebær og  
chokolade signalerer sødme og substans. En anelse tannin fornemmes i eftersmagen. 
Super vellavet og integreret Cabernet fra berømte vinområde Californien i USA. 
 
 
Pr. flaske 425,-. 

Pinot Noir, “Havana” Soho Winery, Marlborough, New Zealand  
De håndhøstede druer til denne rene Pinot Noir kommer fra ældre vinstokke i Southern 
Valley i Marlborough-regionen. New Zealands kølige klima giver ligesom i Bourgogne 
optimale betingelser for den krævende drue. Vinen har lagret 11 mdr. på 25% nye og 
resten let brugte franske fade. Vinen er mørk og tæt. I næsen krydret af mørke kirsebær, 
chokolade og fugtig skovbund. Smagen er fyldig og intens med en kerne af moden 
frugt, friskhed og blide tanniner. Drik vinen til grillet fisk, lyst og mørk fjerkræ og  
retter med svampe. 
Pr. flaske 525,-. 

11/2024

Shiraz, Journey’s End, Stellenbosch, Sydafrika    
Dufter intenst af solbær og blå blommer, indkogt fond og peber. Fløjlsblød mund- 
fornemmelse med masser af søde bær og krydderier. En saftig og kraftig vin, som  
matcher de fleste stykker kød fra grillen - også de barbecuemarinerede.  
 
 
 
 
Pr. glas 115,-, 1/2 fl. 245,-, pr. flaske 495,-. 
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DESSERTVIN / HEDVIN

Muscat de Rivesaltes, Øko, Ch. Rombeau, Frankrig  
Drue: 100% Muscat Blanc á Petit Grains. En klassisk hedvin lavet på den aromatiske  
Muscat. Som ved portvin er gæringen standset med druesprit. En uhyre aromatisk, cremet 
og indtagende dessertvin. Lys gylden farve. De komplekse og kraftige aromaer byder på 
citrus, overmodne druer, hvide blomster, mentol, vanilje og mandler. Smagen er dyb og 
meget afbalanceret. Denne friske vin serveres kølig, og fungerer både som aperitif med 
foie gras eller rillette, eller som ledsager til desserter med fersken, abrikos eller chokolade. 
  
Pr. glas 85,-. Pr. flaske 395,-. 

Clairette de Die, Tradition, Øko/Demeter, Italien   

I glasset en let gylden perlende vin. Smagen er frisk men samtidigt sødmefuld, mild  
og meget afrundet. En nem lækker sag at nyde. 
 
 
 
 
   
Pr. glas 90,-. Pr. flaske 415,-. 

Malvasia Nevissano, Terre da vino, Piemonte, Italien  
Drue: 100% Malvasia (Lokal italiensk druesort i Piemonte). I glasset en flot kirsebær-
rød farve med fine små perler. Duften er aromatisk, med noter af roser og røde skov-
bær. Smagen er frisk med en dejlig sødme som støttes op af de fine små perler.  
Perfekt til søde desserter med røde bær eller som ledsager på terrassen en dejlig  
varm solskinsdag.  
 
 
Pr. glas 75,-. Pr. flaske 355,-. 

Banyuls Vintage, Domaine Madeloc, Cirera, Frankrig  

Druer: 90% Grenache, 5% Mourvèdre og 5% Syrah. Vintage er en kongen blandt  
Banyuls. Dette er essensen af hvad denne appellation kan fremstille. Banyuls Vintage 
har en utroligt flot, mørk farve, og duften er meget kompleks med mange nuancer af 
modne, mørke bær. Smagen afslører en utroligt spændende balance mellem sødme, 
alkohol og struktur. Vinen byder på friske nuancer af kirsebær, vanille og eksotiske 
krydderier. Eftersmagen er sprød, meget intens og samtidig charmerende. 
 
Pr. flaske 515,-. 

11/2024
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DESSERTVIN / HEDVIN

Ruby Port, Lot 601, Quinta de la Rosa, Portugal  
Fremstillet på druerne Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Barocca og Tinta Roriz. 
Mørk farve og rig duft af tørret frugt og chokolade. Husets stil er behersket sødme og 
friskhed, hvilket afspejler sig flot i glasset. Perfekt til desserter med mørk chokolade.  
Kan også nydes let afkølet som apperitif.  
 
 
 
Pr. glas 85,-. Pr. flaske 365,-. 

10 Years Old Tawny Port, Quinta de la Rosa, Portugal   

Fremstillet på druerne Touriga Nacional, Touriga Franca, Sousáo og Tinta Roriz.  
Quinta de la Rosa har produceret portvin siden 1815. tørret frugt og chokolade.  
Behersket sødme og friskhed. Excellent til blåskimmelost og desserter med mørk  
chokolade.   
 
 
 
Pr. glas 105,-. Pr. flaske 525,-. 

30 Year Old Tawny, Quinta de la Rosa, Pinhão, Douro, Portugal  

Fremstillet på druerne Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Barroca, Tinta Roriz. 
Flot ravgylden i farven. Ædle nuancer af tørret frugt, mandler, orangeskal og varme 
krydderier i duften. Smagen er rig og elegant med en imponerende længde og fornemt 
doseret sødme. 30 års Tawny er lidt tørrere end 10 og 20 års. Et aristokratisk glas, som 
enten kan nydes alene eller til modne, faste oste og desserter med nødder, lys choko-
lade og karamelliseret frugt.  
 
Pr. glas 155,-. Pr. flaske 875,-. 

Vintage Port, Quinta de la Rosa, Portugal 
(Spørg tjener efter årgang)    
Fremstillet på druerne Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Barroca og Tinta Roriz 
m.fl. Farven er mørk dyb og næsten sort i farven, når vinen er ung. Duften er rig på 
mørke modne bær, fad og vanilje. Alkoholen river lidt i næsen, men det fortager sig 
efterhånden, som vinen modnes. Smagen er frugtmættet - ikke sødladen, men fyldig 
og cremet. Vintage Port når det bedst, og dyrket fra nogle af Douro´s absolutte bedste 
vinmarker.   
Pr. flaske 745,-. 
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